

10月14日 叙将缔约“禁化武”

联合国秘书长潘基文14日通过发言人发表声明,确认叙利亚10月14日将成为《禁止化学武器公约》缔约国。声明确认,潘基文已经接收叙利亚政府交存的《禁止化学武器公约》正式加入书,对叙利亚加入这一国际公约表示欢迎。依据规定,任何国家可以随时加入这一公约,加入书须交存联合国秘书长并在交存之日以后的第30天起生效。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫

罗夫9日提出倡议,把叙利亚化学武器设施置于国际监督之下,以避免美国对叙实施军事打击,得到叙利亚政府支持。拉夫罗夫与美国国务卿约翰·克里14日就销毁叙利亚化学武器问题达成框架协议,美国总统贝拉克·奥巴马当天晚些时候对这份协议表示欢迎。

叙利亚政府12日递交相关文件,启动“入约”程序,同时承诺在正式加入公约前即会遵守公约规

定。《禁止化学武器公约》1997年4月29日生效,总部设在荷兰海牙,现阶段有189个缔约国。

叙民族和解事务部部长阿里·海德尔15日说,叙利亚政府欢迎美国与俄罗斯就叙利亚化学武器处置达成的协议。海德尔说,“一方面,协议将帮助叙利亚民众走出危机;另一方面,协议通过去除某些人意图发动战争的前提条件,阻止了针对叙利亚的战争”。

更多声音

叙反对派拒绝 化武处置协议

叙利亚反对派和革命力量全国联盟14日举行记者会,表示拒绝接受美俄达成的关于叙利亚化武处置协议,并声称反对派武装不会宣布停火,将在战场上继续与政府军战斗。

叙利亚自由军“军事委员会”首领塞利姆·伊德里斯在土耳其最大城市伊斯坦布尔说,这项协议只是美国与俄罗斯之间的交易,叙利亚反对派不能接受这项协议。

另外,叙利亚主要反对派团体“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”14日选定温和派人物艾哈迈德·图迈赫为新“临时政府总理”。

中国外交部长王毅: 政治解决应与销毁化武并行推进

中国外交部长王毅15日在北京同法国外长法比尤斯举行会谈。双方就叙利亚等问题交换了意见。

王毅表示,中方欢迎俄美日前就叙利亚化学武器问题达成框架性协议。同时,我们也肯定叙利亚政府做出加入《禁止化学武器公约》的决定。

这使一触即发的叙利亚局势得以缓解,也开辟了和平手段解决叙利亚化武问题的前景。中方希望包括销毁化武在内的叙利亚问题的解决应尽快纳入联合国框

架内加以推进,安理会应为此发挥应有的重要作用。

同时,我们也期待禁止化学武器组织能够在国际社会支持下,以中立、客观、公正、专业态度开展相关工作。

王毅强调,军事手段解决不了问题。政治解决是叙利亚问题唯一现实出路,应与销毁叙利亚化学武器进程并行推进。王毅呼吁叙利亚境内立即停火止暴,为启动销毁化武以及尽早召开第二次日内瓦国际会议创造必要条件。

均据新华社

韩国国旗首次在朝鲜升起



比赛颁奖现场

一位韩国举重运动员14日在朝鲜首都平壤举行的2013年亚洲杯及亚洲俱乐部举重锦标赛上夺冠。颁奖仪式上升起韩国国旗,并奏响韩国国歌。这是朝鲜首次允许韩方在朝境内升起韩国国旗、奏响韩国国歌,这一罕见举动被视为朝韩关系缓和的积极信号。

首次升起韩国国旗

比赛在朝鲜平壤柳京郑永体育馆举行。在13日的运动员入场仪式上,韩国运动员手举韩国国旗“太极旗”进场,走在韩国代表团前面的朝鲜引导员则手持写有“大韩民国,KOR”的牌子。

韩联社的报道说,这是朝鲜半岛分裂以来,在朝鲜举行的正式活动中首次出现韩国国旗“太极旗”。此前,韩国运动员也曾赴朝参加体

育活动,但朝鲜方面允许韩国代表团举“太极旗”尚属首次。

在随后举行的颁奖仪式上升起了韩国国旗,观看比赛的朝鲜观众全体起立,聆听体育馆内奏响的韩国国歌《爱国歌》。朝鲜中央通讯社在当天播发的赛事公报中也报道了金友植夺冠的成绩。

朝韩关系趋于缓和

这是最近几年来韩国运动员首次前往朝鲜参加体育赛事。2008年,一支韩国青年足球队曾前往朝鲜,和朝鲜青年队举行了一场友谊赛。

美联社的分析认为,朝鲜允许在其境内升起韩国国旗,奏响韩国国歌,虽是体育赛事,却是不同寻常的举动,是朝鲜半岛局势趋向缓和之时朝韩双方释放出的和解姿态。

据新华社

距开幕还有 3 天

中秋赏月·玄武湖畔等待您

当古典艺术遇上工业文明

现代快报 首届汽车艺术节

主流车型悉数亮相,打响“金九银十”车市第一枪

书画大师现场挥毫泼墨,赏车赏月赏艺术

车身彩绘、小画家T恤绘画大赛,共绘人车新生活

更多亮点 敬请期待

活动精彩纷呈 优惠力度空前 活动热线: 84783692

地点: 玄武湖公园 时间: 2013.9.19~9.21 主办: 现代快报